

Na temelju članka 31. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 150/2011) Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 2013. godine donijela

## ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Nacrt kolektivnog ugovora za javne službenike i namještenike Hrvatskog centra za razminiranje, u tekstu koji je dostavilo Ministarstvo unutarnjih poslova aktom, broja: 511-01-152-39823/4-2013, od 17. srpnja 2013. godine.
2. Ovlašćuje se Ranko Ostojić, potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar unutarnjih poslova, za potpisivanje Kolektivnog ugovora iz točke 1. ovog Zaključka.
3. Zadužuje se Ministarstvo unutarnjih poslova da o ovom Zaključku izvijesti Pregovarački odbor sindikata.

KLASA:  
URBROJ:

Zagreb,

**PREDSJEDNIK**

Zoran Milanović

## OBRAZLOŽENJE

Kolektivni ugovor za javne službenike i namještenike Hrvatskog centra za razminiranje („Narodne novine“ broj 25/09) zaključen 19. prosinca 2008. godine između Vlade Republike Hrvatske, s jedne strane, i HUS-a - Sindikata zaposlenih na poslovima razminiranja i SSH - Samostalnog sindikata Hrvatske, s druge strane, istekao je 20. prosinca 2010. godine.

U razdoblju od dana isteka Kolektivnog ugovora za javne službenike i namještenike Hrvatskog centra za razminiranje do dana stupanja na snagu Zakona o kriterijima za sudjelovanje u tripartitnim tijelima i reprezentativnosti za kolektivno pregovaranje („Narodne novine“ broj 82/12 i 88/12) primjenjivala se odredba članka 262. Zakona o radu („Narodne novine“ broj 149/09) o produženoj primjeni pravnih pravila sadržanih u kolektivnom ugovoru kojima se uređuje sklapanje, sadržaj i prestanak radnog odnosa, kao dio prethodno sklopljenog ugovora o radu.

Stupanjem na snagu Zakona o kriterijima za sudjelovanje u tripartitnim tijelima i reprezentativnosti za kolektivno pregovaranje 28. srpnja 2012. godine počeo je teći rok od maksimalno tri mjeseca za produljenu primjenu navedenih pravnih pravila.

Predstavnici sindikata koji djeluju pri Hrvatskom centru za razminiranje sklopili su Sporazum o broju i sastavu pregovaračkog odbora Sindikata 9. listopada 2012. godine čime je pokrenut postupak pregovaranja o sklapanju Kolektivnog ugovora za javne službenike i namještenike Hrvatskog centra za razminiranje. Vlada Republike Hrvatske je Odluku o imenovanju Pregovaračkog odbora donijela na svojoj sjednici održanoj 21. studenog 2012. godine.

Pregovori su započeli 26. studenog 2012. godine, a završili 06. veljače 2013. godine.

Od četiri sindikata zastupljenih u Pregovaračkom odboru, prijedlog Kolektivnog ugovora za javne službenike i namještenike Hrvatskog centra za razminiranje prihvaćaju i potpisat će Sindikat državnih i lokalnih službenika i namještenika i Hrvatski sindikat humanitarnog razminiranja dok Novi sindikat i Samostalni sindikat Hrvatske ne prihvaćaju predložene dokumente.

Bez obzira na činjenicu da od četiri sindikata dva ne prihvaćaju predložene dokumente, stvoreni su uvjeti da se isti primjenjuju na sve radnike.

S obzirom da se Kolektivnim ugovorom, u sadržaju kako ga Vladi Republike Hrvatske predlaže Pregovarački odbor, planira uskladiti materijalna prava javnih službenika Hrvatskog centra za razminiranje s temeljnim Kolektivnim ugovorom za službenike i namještenike u javnim službama i ostvariti znatna financijska ušteda u Državnom proračunu te u cilju osiguranja ostvarivanja i očuvanja prava radnika zaposlenih u Hrvatskom centru za razminiranje, Pregovarački odbor za pregovore o sklapanju Kolektivnog ugovora za javne službenike i namještenike Hrvatskog centra za razminiranje predlaže Vladi Republike Hrvatske da prihvati Nacrt Kolektivnog ugovora za javne službenike i namještenike Hrvatskog centra za razminiranje u predloženom sadržaju.